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(hwqup gpuudGhpny)
% =l o Lmotinwyhl dwuubtph gnpownwywl nuuwlwpqiw i % g pntd
=|=]8 wdhGGtph, fudpbnh L uutnh, hGswbu Gub pymetnwihG
g E £ E alfupnlllhpp Iglﬁghswlglhmgmmél ?}ll?ullzlulilmpqﬁw[f Jhqumaﬁjllilpp § Copwdtp | qupswlmG | poGnwhG
» wywGnusGhpn g pjugh gk
1 (2|34 5 6 7 8 9
VUG LL OUUG™ 1,697,593.1 1,594,020.1 103,573.0
LU ULAR ALNRBEh LULAUSh L
2100 |01{0|0 fa 611[1»118[11‘[6'801‘”:116[‘ 351,509.4 334,854.4 16,655.0
wyn pynid’
OptiGunhp L gnpownhp wpdhG66p, whmwlpul Junwywnpnid,
2110(01]| 1| O | phGmGumljuG L hwplupmebnuihli hwpupbpmpym GGLn, 340,510.0 326,155.0 14,355.0
wpnwphl hwpwpbpmpym GGhn
nphg’
2111)01| 1| 1 {OptGunhp L gnpownhp JwpdhGatp,ytnwui junwjwpnid 340,510.0 326,155.0 14,355.0
wyn pymd’
1. Quwnwyjwpdwl dwpdih wwhuyyulGny 340,510.0 326,155.0 14,355.0
-UpfuwwnnnGtph wpuwmwwpdtp bW hwytjwdswplbp 4111 198,055.0 198,055.0 -
lid"':llrlll[[ill(j};lmmpnuiﬁhp, npuiwui fupwuntuniGbn L hwnmy 112 19.805.5 19.805.5 )
-Unghwjwjwl wyywhnynpjub ydwpltp 4131 39,200.0 39,200.0 -
-EGtpgtinnhy dwnwjnipniGGtp 4212 18,000.0 18,000.0 -
-UndntGw) dwnwynipniGGtp 4213 2,252.0 2,252.0 -
-GQuwh ownwympjniGGtn 4214 9,990.0 9,990.0 -
- Uyywhnjugpuywi owhiubp 4215 173.0 173.0 -
-Upnwuwhdiwljwb gnponinmuiGnh qony owluubp 4222 3,500.0 3,500.0 -
-Juwpswlwl dSwnwynipyniGhtp 4231 100.0 100.0 -
-Stintjuwnyuwywl ownwjmpniGGtn 4234 2,975.0 2,975.0 -
-Lhipyujyugnigswlub dwfuutip 4237 4,000.0 4,000.0 -
-Uwulwghnwul ownwynipjmGhtip 4241 1,492.5 1,492.5 -
l;ﬁﬁfgﬁigﬁfgh L uwppwynpmiGtiph pGpwghly Gnpngnid L 4252 5,144.0 5,144.0 )
-GpuublyulyujhG Gniptip L hwgniun 4261 3,500.0 3,500.0 -
-SpwGuwnpumwjhG Gyniptp 4264 12,000.0 12,000.0 -
-GtiigunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gymplp 4267 4,768.0 4,768.0 -
-Nupuwnhp Ydwplbp 4823 200.0 200.0 -
-Uy1 dwluubtip 4861 1,000.0 1,000.0 -
- SpwGuynpuwhG vwppuwynpnidGep 5121 5,500.0 - 5,500.0
- dwpywyul vwppwynpnidGhp 5122 8,855.0 - 8,855.0
2130(01] 3| 0 |2GnhwGnip pGniyph owpwnipyn GGLp 4,999.4 4,999.4 -
nphg'
2133|01| 3|1 gﬁ;“ﬁ;ﬁgggp’ Quinptiph/ gdny pnhwnip plnph 4,999.4 4,999.4 -
wjn pynud’




wyn pynid
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1. Rumwpwghwlwli ugnipjul wlnbph gnubgdui
owpwmpyul gnpom Gmpul juqiwlbpunig 4,999.4 4,999.4 -
wwnyhpulpjwd jhwgnpmpni GGG
-Upfuwwmnn Giph wfuwmwyupdtin L hwybjwgdwpltp 4111 3,480.0 3,480.0 -
-Unghwjwwl wuyywhnympjub ydwnplbp 4131 762.0 762.0 -
-EGtpgtinhy dwnwjnipniGGtp 4212 238.6 238.6 -
-UniniGuy SwnwjnipjniGGtp 4213 22.0 22.0 -
-Quuwh ownwympjniGGtn 4214 75.6 75.6
-QpuublyulyujhG Gyniptip LW hwgniuwn 4261 421.2 421.2 -
Llnhwlinip plinyph hwlpuhl ownwmpin GGaph qom|]
2150(01] 5| O |hlrnuwgnunulju G L GwfuwgdéwhlG wpfuunnwGplGbp 2,300.0 - 2,300.0
nphg°
CGnhwnp pGnyph hwlpwjhG SwnwynipjniGGtph qony )
21511011511 htinmwgnunuljul U GwuwaqdwihG wyuwnwipGhp 2,300.0 2,300.0
wy pynud”
1. bwfuwqouhl wipfuunnwGplhp 2,300.0 - 2,300.0
- Lwhiwgowhtimwgnunuywb dwfuutip 5134 2,300.0 - 2,300.0
2160l01l 61 0 Lanhwbnip plnyph hwlpuhG Swnwnipym GGG (wj nuiubphG 3,700.0 3,700.0 i
Jwuwwnljwing)
nphg'
216101l 6] 1 CGnhwGnip pGnyyph hwlpuwyhG SwnwympymGGtp (wy) nuubtphG 3,700.0 3,700.0 )
syunwlng)
wyn pymu’
1. FhdnifGhp, huwjgunhdmdGhn, nuumwpwGh npnynidGanh L
Ydhnlbph nbd JepuplGhs b Jonwpbl pnnnpGap 1,000.0 1,000.0 -
GbpwugGhihu uwhdwGijwé JdwpnidGhnp
-Muwpunwnhp yGwnpGhp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnyph Gwwmdwdp hpwimGpas, wlgdwl L
wbnlljunympjwl npwdwamiugG hinn Juuygwo JéwpnisGh 2,700.0 2,700.0 ’
-Uwulughnwul ownwjnipjniGGtp 4241 2,200.0 2,200.0 -
-Muwpuwnhp yGwnpltp 4823 500.0 500.0 -
2200102(0|0 NUCSNULNAR3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wn pynul’
2250(02( 5| O | NupunuyuiGnipym G (wj; quiubphl suunnluilng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg”
2251(02( 5] 1 |MuwpnwuGnipynb (wy) nuubphG sujunljutnng) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pymud’
1. Qnpulnsh juquwbpudw (6 wgwlgnipm G 1,000.0 1,000.0 -
-QpuublyuyujhG Gyniptip L hwgniuwn 4261 1,000.0 1,000.0 -
2400 |04|0]0 SLSEUULUL <UNULGLNREBNRMLLEL 105,400.0 73,400.0 32,000.0
wyn pynd’
2450|04| 5| 0 | Spuwliuwnmn 105,400.0 73,400.0 32,000.0
nphg'
2451]04| 5| 1 [wGwuwuphwjhG wpwlGuwynpun 75,400.0 73,400.0 2,000.0
wyn pynud’
1. Qupwymn-plnnbiu owohh Jopwlnpngnid L wwhuww Gmy 70,400.0 70,400.0 -
-Chlptph L JunnygGhph nGpughy Gnpngnid b ywhww Gnid 4251 70,400.0 70,400.0 -
3. Gqnupwpbiph Jhpwinpngnig 2,000.0 2,000.0 -
-Chlptiph L JwnnygGph nGpwghy Gnpngnid b ywhuww Gnid 4251 2,000.0 2,000.0 -
4. bGuwyunnbphp Jhpubnpngnid 2,000.0 - 2,000.0
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- Chlptiph L phGmpymGGtph uwhwnw YpwGnpngnud 5113 2,000.0 - 2,000.0
5. dmhmnG wlgnidGhph wnngmy L JbpwGnpngnif 1,000.0 1,000.0 -
-Chliptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngmd b ywhuyw lnud 4251 1,000.0 1,000.0 -
2455]04| 5| 5 [fonnyuywwnuyhG b wy npuwlGuynpun 30,000.0 - 30,000.0
wyn pynui’
1. JtpbjulGhph hhdGuGnpngnif 30,000.0 - 30,000.0
-Ujp dtiptwGtp L vwppwynpniiGhip 5129 30,000.0 - 30,000.0
2500 (05|00 cruyl Uh2UJU3,h NMUCSNULNARE-3NFL 406,020.0 405,000.0 1,020.0
wyn pynui’
2510|05| 1| 0 |UnppwhwGnid 301,020.0 300,000.0 1,020.0
nphg'
2511(05] 1] 1 |UnpwhwGnid 301,020.0 300,000.0 1,020.0
wyn pymud’
1. Uwlhunwpuwlwl dwppnid 301,020.0 300,000.0 1,020.0
-UniniGwy ownwjnipjntGGtp 4213 300,000.0 300,000.0 -
-Ujp dtptGuGtp L uwppwynpniiGip 5129 1,020.0 - 1,020.0
2530(05( 3| 0 | Cpowljur vhowjuyph wnnmndwl gy wywjpuwn 3,000.0 3,000.0 -
nphg’
2531]05| 3| 1 {Onh wnunudw( nhy wwjpwnp 3,000.0 3,000.0 -
wyr pynud”
1. Qtanbiph hmGhph Jwppnif 3,000.0 3,000.0 -
-UndmGuw) dwnwjnipniGGtp 4213 3,000.0 3,000.0 -
2560| 05| 6 | 0 | CR2WH™ Ubswjuiph wwzmuuiinipyml (wjy puubphl 102,000.0 102,000.0 -
Juyunnijuing)
nphg
2561[05| 6 1 |Crewuw Showuynh wuiznwuwnipymé (wy| nuiutpht 102,000.0 102,000.0 -
swywujwing)
wyn pynud’
1. Qulwys imupwdplibph hhdGnid b wwhuywGnid 102,000.0 102,000.0 -
-UniniGuy ownwjnpjntGGtp 4213 102,000.0 102,000.0 -
2600 (06|00 BLULULTLUSPY g&ig%?g;%i%}b & uNUnFLUL 110,398.0 56,500.0 53,898.0
wyn pynud’
PlwlhwpwGuyhl phGwpupmpyul L §ndmGuy
2660(06|6]0 dwrnuynipnuliGlp () pukphG syunnluton) 110,398.0 56,500.0 53,898.0
nphg
2661l06l 611 LlwlupwluwjhG 2hGwpupmpjub L YnintGw) ownwynmpjniGGtp 110,398.0 56.500.0 53,898.0
(w1 nwutiphG swwwnlwnn)
wyn pynuf’
1. Lugqiwpbuwlwnwi p56pbph hwpp nwGhpGhph 48,000.0 48,000.0 )
Ybpwlnpngniy
-Chliptiph L yunnygGtph pGpwghy Gnpngmd b wwhuww Gnud 4251 48,000.0 48,000.0 -
2. PuquuipGwlupub pbGpk; bp mwGhpGh; Gpuwln 1y 3,000.0 3,000.0 -
-{wwnntly GuuwumwluwjhG wy Gjnipbp 4269 3,000.0 3,000.0 -
3. Puljwjhl wmwpwopGhph b fumnuwhpnwupwmulGhph
BhufliwGn 1of ot bl 44,198.0 5,500.0 38,698.0
-UtiptiGwGtph L vwppuwynpnudGtph pGpwghy Gnpngnid L 4252 5,500.0 5,500.0 )
wwhujwinid
- Chlptiph L phGnipyniGGph Yunmgnud 5112 1,356.0 - 1,356.0
- Chliptinh L 2hGmpyniGGtph juwhumw) yepuwlnpngnid 5113 32,342.0 - 32,342.0
- Uy dbiptGubtp L vwppuynpnidGhp 5129 5,000.0 - 5,000.0
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2. PuquuipGulwpwd 75Gpbph pupbiwnguul wy)
5. PuquupGulupwui p6Gpk; wnpbljupguwl w 15.200.0 ) 15,200.0
upfuwunup Gbp
- Chiliptiph L 2hGnipymiGatph Yuwhumw) Jepulnpngnid 5113 15,200.0 - 15,200.0
2800108(0|0 {UULGRUS, UCUUNR3E GJY ULy 57,000.0 57,000.0 -
wyn pynud’
2810(08| 1| 0 |<wliquinp L uuynmnh dwnwnipjmGGhp 3,500.0 3,500.0 -
nphg-
2811(08] 1] 1| wlqunh L uynpnh dwnwjmpyniGGtp 3,500.0 3,500.0 -
wyn pynud”
1. Uynpuughl shonguinmdGbph quqiwlbpunig 3,500.0 3,500.0 -
- Uy nGipwghy npuiwp GnphGbp 4639 3,500.0 3,500.0 -
2820|08| 2| 0 (UpwYynipwjhli ownwympyniGGbp 53,500.0 53,500.0 -
nphg’
2821(08] 2| 1|Q-puwnupwGGhp 22,800.0 22,800.0 -
w)n pynd’
1. Gpunuwpwluhl ownwnipniGGhp 22,800.0 22,800.0 -
-UmipuhnhwGbp ny hGwbGuuu ytnwul (hwdw;Gpujhd) 4511 22.800.0 22.800.0 )
Jquqiwybpuynipjm GGphG
2823(08( 2 [ 3 |Upwlnyph wnGbp, wynuipltip, YaGupnGatp 16,700.0 16,700.0 -
wn pynul’
1. wwjGpuypG dywilnyph b wquin dwdwl wquwlbpuniy 16,700.0 16,700.0 -
-UmipuhnhwGbp ny hGwGuuwu ytnwul (hwdw;Gpujha) 4511 16,700.0 16,700.0 )
JuquiwybtpympmGGiphG
282408 2| 4 |Uy Jpwlynipwjhl yuqiwybpunipjniGatp 14,000.0 14,000.0 -
wjn pynul’
1. Upwlympuwiihl dhongunnidGlph hpwluGugniy 14,000.0 14,000.0 -
- Uy pipwghy npudw)GnphGtip 4639 14,000.0 14,000.0 -
2900 |09(0|0 UpLEeNMr3NKFL 611,710.0 611,710.0 -
wyn pynud’
2910(09] 1| 0| vuwfuwnuypnguljub L vnupmuljul pGophwlnip gppnipnG 547,200.0 547,200.0 -
nphg’
2911]09| 1| 1 [vwhiwnupnguwywa Yppnipnil 547,200.0 547,200.0 -
wyn pynud’
1. Ywluwnupnguiljwl niumgnif 547,200.0 547,200.0 -
-UnipupnhwGtp ng phGwGuuub yhnmwlyuwb (hwdw)GpujhG) 4511 547,200.0 547,200.0 )
JququwlybpwynipniGGtphG
2950(09]| 5| 0| Luwr dwlmpnulGkph snuuwlpupgynn yppmpjniG 64,510.0 64,510.0 -
nphg'
2951]09| 5| 1 [Upmwnupngww nuwumhwpwynipjniG 64,510.0 64,510.0 -
wyn pymud’
1. Upnwnupnguljul nuumpwpwinipim G 64,510.0 64,510.0 -
-UnipupnhwGtp ng phGwGuuub yhnmwlywb (hwdw)GpujhG) 4511 64,510.0 64.510.0
JququwlybpynipniGGtphG
3000|100} 0 UNShuLUuWUUL NUTSNULNMF3NFL 54,555.7 54,555.7 -
wjn pymu’
3050(10| 5| 0| @-npowqpympyn1G 5,922.1 5,922.1 -
nphg”
3051(10( 5| 1 |Qnpowqpynipjnib 5,922.1 5,922.1 -
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wyn pymd
1. Jwpdunnpinn hwuwpwliwlwl wyluwmwGplbn 59221 5,922.1 -
-UpfuwwnnnGtph wpuwmwyupdtp L hwybpugdwplbp 4111 4,900.0 4,900.0 -
-Unghwjwwl wyywhnynipjub ydwupltp 4131 1,000.0 1,000.0 -
-QpuublyulyujhG Gyniptip L hwgniuwn 4261 22.1 22.1 -
3070l10l 710 Unghwjuwuwl hunnml wpnnGmpymGG6p (wj) quubphl 27.500.0 27.500.0 )
Jyunniljwing)
nphg
3071|110l 711 Unghwjwlwl hwnml wpnnGnipymGGtp (wjp nuubphG 27.500.0 27.500.0 )
swywunlw(nn)
wyn pymu’
1. Unghwjwwbu wGuwwjwhny pGnwlhpGtph tpbfuwlbph 1,000.0 1,000.0 )
hwlqunh jwquwlbpuynid
-Qnyph L vwppwynpmudGhph Jupdwlwnipnta 4216 1,000.0 1,000.0 -
2. {wpuqun sm Gk wldwbg L unghwpuwbu wiwwuhn
paumwGhpGhph huwdwp hmnuwplhwynpnipjwl uquwlbpyni 1,000.0 1,000.0 i
-Clnhwnip pnyph wy OwnwjnipjnilGGtn 4239 1,000.0 1,000.0
3. Unghwjwwbiv wiwuywhny pGunwGhpGaphl nnGwlju b 11.500.0 11,500.0 )
opliphl wowlhgmpmi
-Qniyph b vwppwynpmiGlph Jupdwljunipn G 4216 500.0 500.0 -
-{wwnntl GuuwwumwluwjhG wy Gyniptp 4269 1,500.0 1,500.0 -
- Uy pGpwghy npuiiw) GnphGtp 4639 8,000.0 8,000.0 -
-Uj1 GywuwnGhp pjnigthg 4729 1,500.0 1,500.0 -
4. Unghwjwwbu wlwwwhny widwlg wowlgnipini G 14,000.0 14,000.0 -
- Uy pGpwghy npudwp GnphGhp 4639 8,000.0 8,000.0 -
-Uj1 GywuwmGlip pyniotihg 4729 6,000.0 6,000.0
3090|10| 9| O | Ungpupuw b wupumuyuwGmpym G (u1j; quubphl sujunnlubng) 21,133.6 21,133.6 -
nphg'
3091{10] 9] 1 |Unghwjwlwl yuwynwwlnpn (w)) puubphl supunyulnn) 21,133.6 21,133.6 -
wyn pymd’
1. Unghwjwljwl oqlmpjul ownwinipniGG6ph
omGhmpjul Juquuibpuymy (umyhpuwipjud 21,133.6 21,133.6 -
jhwgnpnipimGGLp)
-UptuwwnnnGtiph wpuwmwywnpdtip bW hwybjuddwpltp 4111 16,634.4 16,634.4 -
-Unghwjwwl wywhnynipjul ydwupGtp 4131 3,366.5 3,366.5 -
-GpuubtlyuluwjyhG Gynmptp L hwgniumn 4261 644.2 644.2 -
-SpwGuwnpunwjhG Gyniptp 4264 488.5 488.5 -




